

游泳世锦赛

吴敏霞创造历史 中国夺两金一铜

新华社喀山7月25日电(记者李嘉 周欣)中国跳水名将吴敏霞在喀山创造了历史,第7次夺得女子双人3米板的金牌,中国队当日还收获了男女混合双人10米台的金牌和花样游泳个人技术自选的铜牌。

喀山世锦赛是吴敏霞的第8次世锦赛之旅,她和施廷懋配合,从第一跳就一路领先,最终以351.30分夺得了女双3米板的冠军。加拿大组合阿贝尔/维尔以319.47分名列第二,第三名是澳大利亚组合米尔斯/秦帆,成绩是304.20分。

对于自己创造的世锦赛女双3米板金牌数纪录,吴敏霞说:“其实能坚持下来很不容易,7次双人冠军,以后将是我跳水生涯中很好的回忆。第八次参加世锦赛,我也是想挑战自己,我的梦想是去里约奥运会。”

“梦之队”当日还夺得了本届世锦赛新增项目、男女混合双人10米台的冠军,17岁的组合司雅杰和台晓虎在比赛中五个动作都保持领先,以350.88分夺冠,加拿大的本费托/瑞恩德尔和澳大利亚的伍立群/贝德古德分别获得银牌和铜牌。

在花样游泳单人技术自选决赛中,中国花游队队长孙文雁获得一枚铜牌,俄罗斯奥运冠军罗马申娜夺得冠军,西班牙选手卡博内尔名列第二。孙文雁在比赛中表演的节目叫《逆行》,“讲述一个男孩在自我的世界里,没有朋友和家人,所以动作编排也偏男孩子一些,”孙文雁介绍道。她将在26日参加双人的比赛。

当日公开水域也产生了两枚金牌,卫冕冠军、美国名将安德森再次赢得了女子5公里桂冠,这是本届世锦赛诞生的第一金,中国女将方晏乔名列第20位;男子5公里金牌被南非选手查德·侯收入囊中。



中国选手吴敏霞(左)/施廷懋在赛前入场

体育趣闻

山东烟台上演“泡泡跑”

7月25日,在山东烟台万达广场,市民在穿越“泡泡雨”。当日,一场“泡泡跑”狂欢活动在山东烟台万达广场举行,数百名市民穿越“泡泡雨”和“泡泡池”,在炎热的天气里体验泡泡带来的快乐和清凉。



(新体)

美国总统夫人宣布 2015年洛杉矶特奥会开幕

据新华社电 2015年洛杉矶世界特殊奥林匹克运动会当地时间7月25日晚在洛杉矶纪念体育场正式开幕。

美国总统夫人米歇尔·奥巴马在现场对特奥运动员说:“你们用一种别人无法做到的方式把我们紧紧团结在一起。”当地时间晚上9时许,她宣布洛杉矶特奥会开幕。

一条红毯从体育场中央延展至舞台,各代表团依次走过红毯,接受全场观众的欢呼。本届特奥会有来自165个国家和地区的超过6500名运动员参加25个项目的角逐。中国代表团派出运动员93人,将参加田径、游泳、篮球、足球、乒乓球、举重、体操、轮滑、

滚球、羽毛球等10个大项69个小项的比赛。

“在中国,我们的特殊人群需要得到更多的关爱,特别是当你接触到特奥会时,你会更加深刻地感受到这一点。”中国本次特奥会的形象大使刘涛对记者表示,“我们真的应该为他们做些事情,为他们创造更多的机会去展示自己,去接纳他们,让他们更加自信和阳光。”

特殊奥林匹克运动是基于奥林匹克精神,专门针对智力残疾人士开展的国际性运动训练和比赛。世界特奥会每两年举办一届,夏季和冬季交替举行。2007年上海曾承办了第十二届世界夏季特奥会。



女排大奖赛总决赛第四轮:中国胜俄罗斯

当地时间7月25日,中国队球员庆祝胜利。当日,在2015年世界女排大奖赛总决赛第四轮比赛中,中国队以3:0战胜俄罗斯队。

新华社发